



立即發佈：2022 年 4 月 28 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈對揚克斯學校進行歷史性州政府資助

2023 財年預算為學生和教師提供了前所未有的支持

該預算案為 2023 學年共提供創紀錄的 315 億美元的學校補助金，這是全州史上金額最高的一筆補助金。

2022 - 2023 年，州政府對揚克斯學校預算資助創紀錄的 3.601 億美元的學校補助金

今日，凱西·霍楚爾州長宣佈 2022 - 2023 年對揚克斯學校進行歷史性州政府資助這項資助項目是霍楚爾州長在《2023 財政年度州預算案》中在教育領域投入的一項 [史無前例的投資](#)。這筆投資新增了對全州學校 21 億美元的資助，其中基金會補助金 (Foundation Aid) 新增了 15 億美元，四歲兒童學前教育援助增加 1.25 億美元。此外，預算撥款 1 億美元用於為學生和教育工作者提供學術和心理健康支持。

「2023 財年的州預算包括一項歷史性投資，這項投資將有望改變人們現在和未來幾年內的生活，其中包括對紐約州公立學校的一項創紀錄投資，也是紐約州歷史上最大的投資，」霍楚爾州長表示，「2019 冠狀病毒病的到來我們始料未及這，這是強加給老師和學生的一次猝不及防的經歷，但他們面臨挑戰，勇敢迎接。現在，我們有責任支持老師和學生們，讓他們的生活回到正軌，恢復到以前繁榮的景象，對於多數黨領袖史都華-卡曾斯 (Stewart-Cousins) 與我們在這項預算上作出的合作，我表示感謝，這釋放出了紐約教育系統的力量。」

參議會多數黨領袖安德莉亞·史都華-卡曾斯 (Andrea Stewart-Cousins) 表示，「我過去幾年一直致力於為我們的學校資助足夠的資金，讓我感到自豪的一點是，在此基礎之上，我們繼續這樣做下去了，這樣發展，無論學區是否偏遠、落後，每位紐約的學生都能得到高質量的教育。這項獲批的預算，我們應該與霍楚爾州長、參議院教育主席雪萊·邁爾 (Shelley Mayer)、民主黨參議院多數黨以及在議會中的合作夥伴一起努力向前推進，這一點很重要。我們要共同努力，將這些歷史性資助給到揚克斯和整個紐約州的學生。這些投資是前所未有的對學生進行的資助，涵蓋從繡襪到成年，從學前教育到大學，這項決定將為紐約帶來一個光明的未來。」

《2023 財年州預算案》為揚克斯學校在 2022 - 2023 年預算資助創紀錄的 3.601 億美元的學校補助金，比前一年增加了 2550 萬美元 (7.6%)。該預算包括 2022 -2023 年基金會補助金 2.467 億美元，同比增加 1270 萬美元 (5.4%)。揚克斯市學區也獲得了 1960 萬美元的 VLT 資助，並在 SED 預算中額外獲得了 1200 萬美元資助。

該預算將哈得遜中部地區 (Mid-Hudson) 增加了 3.587 億美元的學校補助金 (13.0%)，其中包括將基金會補助金增加了 2.673 億美元 (15.0%) 資助。推動這一增長的主要因素是基金會援助方案的三年期全額資助。

2023 財年州預算案中對教育的投資包括：

史上最高教育經費

本州的預算反映了霍楚爾州長對教育的堅定承諾，提供額外的資金和服務來滿足疫情期間學生、教師和學校的需求。該預算為 2023 學年共提供 315 億美元的學校補助金，這是全州史上金額最高的一筆補助金。與 2022 學年相比，這筆投資新增了 21 億美元 (7.2%)，其中基金會補助金 (Foundation Aid) 新增了 15 億美元 (7.7%)，這是霍楚爾州長承諾三年全力資助基金會補助金的第二年。

普惠學前班

公佈的預算將本州對高品質學前教育的年度投資增加到 11 億美元，增加了 1.25 億美元，增幅為 13%。有了這筆資金，學區將能夠為全州大約 17,500 名額外的四歲兒童提供優質的全日制學前教育。

學術和心理健康支持

州預算案包括兩年內總額為 1 億美元的配套資金，提供給最需要解決學生健康和學習落後問題的學區和教育服務協作機構 (BOCE)，以應對 2019 冠狀病毒病疫情帶來的創傷。這包括支持延長教學日或學年計畫、課後計畫、心理健康專業人士和其他當地確定的計畫。

招聘和留住教師

預算案包括為新舉措提供資金，這些舉措的核心是擴大教師隊伍，以及擴大其他職業的專業人士成為教師的途徑。

預算案支持設立一個州教師實習計畫，讓更多教師更快地進入學校，同時在他們開始職業生涯時提供更多的支援和培訓機會。本州還將擴大替代教師認證計畫（例如紐約市教學合作計畫），以使其他職業的專業人士更容易和更願意成為教師。有志成為教師者將在高需求學區實習，同時攻讀其各自領域的碩士學位。

預算案包括提高現有準專業人士和教學助理技能的舉措。紐約州各學校有超過 10 萬名準專業人士和教學助理——這個數字還在迅速上升。預算案將為繼續受雇于學區攻讀教學學位的準專業人士提供補助金。學區將被要求將教師候選人與專業導師進行匹配。

為了增加勞動力和解決教師短缺問題，預算將暫時取消某些退休人員的收入上限。紐約州共有 16.9 萬名退休教師，其中許多人願意放棄目前的養老金上限，重返教學崗位。某些退休人員將取消 3.5 萬美元的上限，從而激勵教師和其他學校工作人員重新加入勞動力隊伍。

綠色教育

為了改善紐約學齡兒童的空氣品質，州預算要求到 2027 年所有新採購的校車都是零排放校車，到 2035 年道路上的所有校車都是零排放校車。州預算將通過《環境債券法》提供 5 億美元，以支援學區採購零排放校車和相關充電基礎設施（包括充電站）。此外，為了幫助學區實現這一目標，州預算案授權學區租用或資助零排放公交車 12 年，這是目前柴油公交車五年限制的兩倍多，並確保為零排放公交車和相關充電基礎設施提供交通補助。

預算將建立在霍楚爾州長承諾為紐約學校帶來環境可持續性的基礎上。《清潔水、清潔空氣和綠色工作環境債券法案》中的清潔綠色學校計劃將服務於 1000 多所公立學校，並使近 100 萬學生受益。該計劃將推動重大基礎設施升級，如地熱供暖和製冷、太陽能、綠色屋頂和室內空氣品質/通風。這項至關重要的投資不僅將提振該州的經濟，還將為資源不足的公立學校帶來清潔能源和更健康的室內環境，從而促進氣候正義。

州參議員雪莉 B. 梅爾 (Shelley B. Mayer) 表示，「很高興我們在預算內，我們對紐約州有充分投資基金會補助金的長期義務表示認可。當我們說我們將資助所有的學校而不管孩子們身處何地時，我們是認真的。感謝凱西·霍楚爾州長對公共教育的堅定領導，感謝多數黨領袖斯圖爾特-卡曾斯堅持履行這一承諾。」

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)